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Main Machine*�
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Type-c Cable*�
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Cleaning Set
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Main Control

Module + Pump *�

Filter Cotton*�Adapter*�

Water Level
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● Use this product in accordance with the installation and operation instructions.

● Please place the product on a stable surface to prevent falling.

● Please keep it away from fire and sunlight all year round.

● To prevent liquid from dripping, please keep the product away from other electrical

      appliances and electric plugs.

● Please do not scratch the surface of the product or the inside of the product with sharp objects.

● Please use the product in a normal pressure environment above �℃.

● The main control module and filter tray must not be putinto the dishwasher. 

      Please do not rinse the main control module  with water. This may cause 

      the product to malfunction.

● If you have not used the machine for more than �� days, replace and

      reset the cartridge before use.

● When going on vacation, be sure to check the remaining water level
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Settings

Caution

�. Put the filter tray into the water tank.

Rinse the drinking tray, filter tray and water 

tank with clean water.

Note: The main control module cannot be

rinsed with water, just wipe with a damp cloth.

�. 

Before in stallation, soak the filter in water

at �~��℃ for about � minutes(Remove the

floating carbon created by the activated

carbon in the transportation process).

Note: The filter must not be contaminated

with oil.

�. 

Pour clean and hygienic water into the tank, 

please add to the highest water level line.

�. 

※ Water temperature requirement: �-��°C.



Power Supply Method
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�. Put the stainless steel drinking tray above 

the filter tray.

�. Put the filter and filter cotton in the filter tray.

�. Insert the main control module into the

water dispenser recess.

�. Place the fully assembled water dispenser

on the stable ground.

➀Wired

The product is connected to the power supply, press the on/off button to work, also can charge

the battery.

➁Wireless

The product has a built-in high-capacity battery and supports wireless work. It can be used

directly by pressing the power-on button.

Working Time
Intermittent water dispensing: can work for �� days

Induction water dispensing

Daily induction ��-�� times, battery life ��-��� days

Daily induction ��-�� times, battery life ��-�� days

Daily induction ��-�� times, battery life ��-�� days

Power Indicator Light
Red light flashing: low battery level

Red light is on: The battery is about to run out and stop working

Green light flashing: Charging is in progress

Green light is on: Charging completed



     Sensing Mode
When battery power is on, water is activated when the pet is near

When the power cord is plugged in, water is dispensed when the pet is near; water is

automatically released for �� seconds if no sensing is done within �� minutes.

Sensing angle: ���-���°, Sensing distance: �.�m 

Note: Sensitivity is affected by ambient temperature.

How to use the Power key
One key to switch between � working modes.

➀Wireless Use

Press       to enter sensor mode      → press       again to enter intermittent mode       → press        

again to turn off
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How To Use

➁Wired Mode

Press       to enter sensor mode      → press       again to enter continuous mode      → press      

again to turn off

Battery indicator

Power button

Continuous mode/Intermittent mode indicator

Filter cartridge replacement indicator

Sensor mode indicator

     Intermittent Mode
Intermittent mode is activated when the battery is powered; water is dispensed for �� seconds at 

�� minute interval.

     Continuous Mode
You can start the continuous mode when the fountain is plugged into the power cord. The water 

pump shall keep working all the time

Note: Continuous mode does not support wireless use.

     Filter Cartridge Replacement Notification
When the indicator light flashes, the filter cartridge needs to be replaced (water pump operation 

time is more than ��� hours).

After replacing the filter cartridge, please press the power button long after the power is turned 

on for � seconds to reset successfully.



Water Level Window Light Notification
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This product light notification function.

Blue Light - the product works normally.

Red Light - the water level in the tank is too low, the product will stop working. For your safety, 

please add the water in time.

How to Fill Water

Unplug the power supply and pour clean and hygienic water into the water tank. The amount of 

water should be limited to the specified range (above the lowest water level line and below the 

highest water level line).

※It is recommended to change water at least once in �-� days.

How to Clean

�. Unplug the power supply.

�. Remove the drinking basin, water tank and other parts and rinse with clean water.

※Except for the main control module and filter tray, all other parts can be cleaned in 

     the dishwasher. 

※The main control module cannot be rinsed with water, but can be wiped with a damp cloth.

�. Pour clean water into the water tank and reassemble for use.

※It is recommended to fully clean the product at least once every � days.

How To Clean Water Pump

�. Open the pump shell.

�. Take out the main control part and 

separate the pump from control part.
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About Cartridge Replacement

We recommend changing the filter cartridge at least every ��-�� days, filter cotton at least every 

week.

For the health of your pet, please replace the cartridge according to the actual usage.

�. Please purchase the original APETDOLA official water filter cartridge.

�. Soak the filter cartridge in water for about � minutes before use.

Note: If the water flow becomes significantly slower and smaller, the filter cartridge may be 

            clogged with dirt or broken, please replace the cartridge promptly.

For more detailed instructions, you can also visit our official website at www.apetdola.com or 

view the related videos to get more information.

Product Name : APETDOLA Stainless Steel Pet Water Fountain

Product Model : FS�� Pro

Product Weight : �.�kg

Product Size : ��.�cm*��.�cm*��.�cm

Product Material : SUS���, ABS

Product Capacity : �.�L

Water Storage : ���mL

Battery Capacity : ����mAh

Battery Charging time : � hours

Rated Voltage : �V/�A

Power Cord Length : �.�m

Product Spec

�. Clip the impeller out of the pump with

tweezers.

�. After cleaning, please check whether the

water machine power hole slot is rinsed with

water, please wipe clean before powering on.

�. Use a small brush to clean the inside of the

pump and the impeller.



��

 Customer Support

Thank you very much for purchasing APETDOLA products. In the process of using the products, if 

you have any questions about the products, please contact us, and we will provide you with 

thoughtful customer support. 

How to contact us?

support@apetdola.com

About Warranty

The product warranty period is �� months from the date of purchase. Within one year after 

purchase,if the product fails to work properly dues to its own problems, APETDOLA will provide 

you with replacement or free maintenance services. 

Under the following circumstances, we will not provide repair service, whether not within the 

warranty period It. 

a. Products not purchased directly from APETDOLA sales channels (such as personal sales, 

auctions, etc.) 

b. The customer opens the product or attempts to modify the product; 

Note: Regulations are subject to change without notice. APETDOLA reserves the right to renew 

the warranty when required. All repairs and requirements will be handled according to the

latest warranty.

Become a Member

Within �� days after receiving the product, you only need to register as an APETDOLA member 

on the official website, and the warranty period of the product will be extended to � years. On a 

regular basis, we will regularly issue various coupons to members for shopping.

How to be a member: 

Please log in to the following website and follow the instructions to become a member: 

How to get in touch

* If you are not sure how to register, you can
   contact our customer support. 

www.apetdola.com

support@apetdola.com



Sichtfenster Wasserstand
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Wasserpumpenanschlussleitungen

Netzstecker

Infrarot-Sensoren
Wasserauslass

Wasserstandsanzeigeleuchte

Trinkwasserfach

Filter

Wassertank

Wasserpumpe-Verbindungskabel

Wasserstandssensor
Wasserpumpe

Filterschale

Lieferumfang

Hauptgerät*� Typ-C-Datenkabel*�

Nano-Schwamm*� Bedienungsanleitung*�

Reinigungsset

 (Bürste + Pinzette)*�
Hauptsteuermodul 

+ Wasserpumpe*�

Baumwolle Filtern

Baumwolle Filtern*�Adapter*� Filterelement*�



● Befolgen Sie die Installations-und Bedienungsanleitung, um das Produkt zu verwenden.

● Platzieren Sie das Produkt auf einem stabilen Boden, um Stürze zu vermeiden.

● Halten Sie sich das ganze Jahr über von Feuer und Sonnenlicht fern.

● Halten Sie das Gerät von anderen elektrischen Geräten und Steckdosen fern,

      um das Austropfen von Flüssigkeiten zu vermeiden.

● Kratzen Sie die Oberfläche oder das Innere des Produkts nicht mit scharfen Gegenständen.

● Bitte verwenden Sie dieses Produkt unter normalem Druck bei über �°C.

● Geben Sie das Hauptsteuermodu und Filterschale (Platte für Filter 

     installieren) nicht in die Spülmaschine und waschen Sie es nicht mit 

     Wasser, da es sonst zu Produktfehlern kommen kann.

● Wenn die Maschine länger als �� Tage nicht verwendet wurde, muss das

      Filterelement vor der Verwendung ausgetauscht und zurückgesetzt werden.

● Wenn Sie in den Urlaub fahren, achten Sie darauf, die verbleibende Menge
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Wie zu verwenden

Achtung

�. Legen Sie das Filterelement-Fach in den

Wassertank

Trinkwasserfach, Filterelement-Fach, 

Wassertanks mit Wasser spülen

Hinweis: Das Hauptsteuermodul kann nicht mit

Wasser gespült werden, wischen Sie es einfach

mit einem feuchten Tuch ab

�. 

Weichen Sie das Filterelement vor dem Einbau

etwa � Minuten lang in Wasser von � bis �� °C ein.

(zur Entfernung der schwimmenden Aktivkohle, die

während des Transports entsteht)    

Hinweis: Kein Öl auf dem Filterelement

�. 

Gießen Sie sauberes Wasser in den Tank und

fügen Sie es der höchsten Wassermarke hinzu

※ Wassertemperatur erforderlich: �-�� ° C

�. 



Stromversorgungsmodus
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�. Installieren Sie die Trinkschale aus 

Edelstahl über der Filterschale.

�. Legen Sie das Filterelement in das

Filterelement-Fach

�. Das Hauptsteuermodul wird in die Nut

vdes Wasserspenders eingeführt

�. Stellen Sie den fertig montierten

Wasserspender auf einen stabilen Untergrund

➀Kabel

Das Produkt wird an das Stromnetz angeschlossen und funktioniert durch Drücken der

Ein-/Ausschalttaste; es kann auch über den Akku aufgeladen werden.

➁Kabellos

Das Produkt verfügt über einen eingebauten Akku mit hoher Kapazität und unterstützt

kabelloses Arbeiten. Es kann direkt durch Drücken der Einschalttaste verwendet werden.

Arbeitszeit
Intermittierender Wasserabfluss: bis zu �� Betriebstage

Induzierter Wasserabfluss

Tägliche Induktion ��-�� Mal, Batterielebensdauer ��-��� Tage

Tägliche Induktion ��-�� Mal, Batterielebensdauer ��-�� Tage

Tägliche Induktion ��-�� Mal, Batterielebensdauer ��-�� Tage

Batterieanzeige
Rotes Licht blinkt: niedriger Batteriestand

Rotes Licht leuchtet ständig: Die Batterie ist bald erschöpft

Grünes Licht blinkt: Ladevorgang läuft

Grünes Licht leuchtet ständig: Ladevorgang abgeschlossen



      Induktionsmodus
Wenn die Batterie mit Strom versorgt wird, wird Wasser induziert, wenn das Haustier in der

Nähe ist.

Wenn es angeschlossen ist, wird Wasser induziert, wenn sich Ihr Haustier nähert. Wenn innerhalb 

von �� Minuten keine Induktion erfolgt, tritt das Wasser automatisch für �� Sekunden aus.

Erfassungswinkel: ���-���°C , Erfassungsabstand: �,� m Erfassungsbereich 

Hinweis: Die Empfindlichkeit der Sensoren wird durch die Umgebungstemperatur beeinflusst.

Verwendung der Ein/Aus-Taste
Wechseln Sie mit einem Klick zwischen � Arbeitsmodi

➀Drahtlose Nutzung

Drücken        , um in den Induktionsmodus zu gelangen       → erneut drücken        , um in den 

intermittierenden Modus zu gelangen      → erneut drücken        , um auszuschalten
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Wie zu verwenden

➁Verkabelte Nutzung

Drücken        , um in den Induktionsmodus zu gelangen        → erneut drücken        , um in den 

Dauermodus zu gelangen        → erneut drücken        , um auszuschalten        

Batterieanzeige

Ein/Aus-Taste

Anzeige von intermittierendem
und kontinuierlichem Betrieb

Anzeige des Filterelementwechsels

Anzeige des Induktionsmodus

      Intermittierenden Modus
Intermittierender Modus bei Batteriebetrieb aktiviert; Wasser kommt alle �� Minuten für �� 

Sekunden heraus.

      Dauermodus
Wenn das Netzkabel eingesteckt ist, wird der Dauermodus aktiviert und die Wasserpumpe 

arbeitet weiter

Hinweis: Der Dauermodus unterstützt keine drahtlose Nutzung.

      Anzeige des Filterelementwechsels
Wenn die Anzeige blinkt, muss das Filterelement ausgetauscht werden (Betriebsdauer der 

Wasserpumpe über ��� Stunden).

Drücken Sie nach dem Auswechseln des Filterelement die Einschalttaste für � Sekunden, um das 

Gerät erfolgreich zurückzusetzen.



Sichtfenster Wasserstandsanzeige
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Dieses Produkt verfügt über eine Lichtanzeigefunktion.

Blau - das Produkt funktioniert normal.

Rot - der Wasserstand im Tank ist zu niedrig und das Produkt funktioniert nicht mehr. Zu Ihrer 

Sicherheit fügen Sie bitte rechtzeitig Wasser hinzu.

Wassermethode Hinzufügen

Ziehen Sie den Netzstecker ab und gießen Sie sauberes und hygienisches Wasser in den Tank, 

die Wassermenge sollte innerhalb des angegebenen Bereichs liegen (über der niedrigsten 

Wassermarke und unter dem maximalen Wasserstand).

※Es wird empfohlen, das Wasser mindestens einmal alle �-� Tage zu wechseln.

Reinigungsmethode

�. Ziehen Sie den Netzstecker ab

�. Entfernen Sie das Trinkwasserfach, den Wassertank und andere Teile und spülen Sie sie mit 

    sauberem Wasser ab.

※Mit Ausnahme des Hauptsteuermoduls, des Filterelements und der Filterschale (Platte für 

Filter installieren) sind alle anderen Teile spülmaschinenfest.

※Das Hauptsteuermodul kann nicht mit Wasser gespült werden, wischen Sie es einfach mit 

     einem feuchten Tuch ab.

�. Gießen Sie sauberes Wasser in den Wassertank und bauen Sie ihn wieder zusammen.

※Es wird empfohlen, das Produkt mindestens einmal alle � Tage vollständig zu reinigen.

Reinigung und Wartung der Wasserpumpe

�. Öffnen Sie das Pumpengehäuse.�. Nehmen Sie die Pumpe aus dem Modul
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Austausch von Filterelementen

Das empfohlene Austauschintervall für das Filterelement beträgt ca. ��-�� Tage und der 

Baumwollfilter ca. � Tage.

Um die Gesundheit Ihres Haustieres zu schützen, ersetzen Sie das Filterelement bitte 

entsprechend der tatsächlichen Nutzung.

�. Bitte kaufen Sie das offizielle APETDOLA Wasserspenderfilterelement.

�. Weichen Sie das Filterelement vor Gebrauch ca. � Minuten in sauberem Wasser ein. 

※Hinweis: Wenn sich der Wasserdurchfluss deutlich verlangsamt, ist das Filterelement

    möglicherweise mit Schmutz verstopft oder kaputt, bitte ersetzen Sie das Filterelement  

    umgehend.

Für detailliertere Anweisungen können Sie auch unsere offizielle Website besuchen, um zu 

www.apetdola.com

Weitere Informationen finden Sie im Video.

Produktname : Haustier-Wasserspender

Produktmodell : FS�� Pro

Produktgewicht : �,� kg

Produktgröße : ��,� cm * �� .�cm * �� .�cm

Produktmaterial : SUS���, ABS

Produktkapazität : �.�L

Wasserspeicher : ���mL

Batteriekapazität : ����mAh

Akkuladezeit : � Stunden

Nennspannung : �V / �A

Netzkabellänge : �,� Meter

Produktparameter

�. Nehmen Sie das Laufrad mit einer Pinzette

aus der Pumpe.

�. Nach der Reinigung, überprüfen Sie bitte, ob

die Wassermaschine Steckplatz in das Wasser, 

bitte wischen Sie sie vor dem Einschalten ab.

�. Reinigen Sie das Innere der Pumpe und das

Laufrad mit einer kleinen Bürste.
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Kundendienst

Vielen Dank für den Kauf von APETDOLA-Produkten, während der Verwendung des Produkts, 

wenn Sie Fragen zum Produkt haben, setzen Sie sich bitte mit uns in Verbindung, wir bieten 

Ihnen einen zuvorkommenden Kundendienst.

Wie können Sie uns kontaktieren?

support@apetdola.com

Garantierte

Die Garantiezeit für das Produkt beträgt �� Monate ab dem Kaufdatum. Innerhalb von � Jahr ab 

dem Kaufdatum bietet APETDOLA Ihnen einen Austausch oder eine kostenlose Reparatur an, 

wenn das Produkt aufgrund eigener Probleme nicht richtig funktioniert.

Wie bekomme ich einen Kundendienst?

Wenn Sie Fragen haben oder Reparaturen benötigen, wenden Sie sich an

support@apetdola.com.

In den folgenden Fällen bieten wir keinen Reparaturservice an, unabhängig davon, ob er unter 

Garantie steht oder nicht:

a. Produkte, die nicht direkt über die APETDOLA-Vertriebskanäle erworben wurden (z.B. 

persönliche Verkäufe, Auktionen usw.)

b. Der Kunde öffnet das Produkt oder versucht, das Produkt zu ändern.

Hinweis: Die Vorschriften können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. APETDOLA 

behält sich das Recht vor, die Garantie bei Bedarf zu verlängern. Alle Reparaturen und Anfragen 

werden gemäß der neuesten Garantie behandelt.

Über uns

Innerhalb von �� Tagen nach Erhalt des Produkts müssen Sie sich nur auf der offiziellen Website 

als APETDOLA Mitglied registrieren, und die Garantiezeit des gekauften Produkts wird auf � 

Jahre verlängert. Wir geben unseren Mitgliedern regelmäßig verschiedene Gutscheine zum 

Einkaufen aus.

Methode:

Folgen Sie den Anweisungen, um Mitglied zu werden, indem Sie die folgende Website besuchen:

Wie Sie Kontakt aufnehmen können

*Wenn Sie sich nicht sicher sind, wie Sie sich registrieren sollen, 
  können Sie sich an unseren Kundendienst wenden.

www.apetdola.com

support@apetdola.com
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Tuyau de raccordement
de la pompe à eau

Jack pour source
d'alimentation
Capteur infrarouge
Exportations

Indicateur de
niveau d'eau

Plateau à boire

Noyau filtre

Réservoir d'eau

Ligne de raccordement
de la pompe à eau

Capteur de niveau d'eau
Pompe à eau

Plateau à noyau filtre

Fenêtre de niveau
d'eau visible

Liste des Emballages

Noyau filtre x �

Câble de données

de type C  x �

Fontaine d'eau pour

animaux de compagnie x �

Eponge de soin x �
Manuel

d'utilisation  x �

Kit de nettoyage

(pinceau, pincettes) x �

Dispositif de contrôle

principal & Pompe à eau x �

Feuille éponge

Feuille éponge*�Adaptateur  x �



● Suivez les instructions d'installation et d'opération pour utiliser ce produit.

● Veuillez placer le produit sur un sol stable pour l'empêcher de tomber.

● Veuillez tenir à I'écart du feu et de la lumiere du soleil toute I'année.

● Pour éviter les accidents dus à un déversement de liquide, veuillez tenir le produit à l'écart 

      des autres appareils électriques et des prises électriques.

● Ne grattez pas la surface ou l'intérieur du produit avec des objets tranchants.

● Veuillez utiliser ce produit à une pression atmosphérique supérieure à � °C.

● Le dispositif de contrôle principale et le plateau à filtre ne doivent pas être 

     mis dans le lave-vaisselle, et veuillez ne pas rincer le dispositif de contrôle 

     avec de l'eau, cela peut entraîner un dysfonctionnement du produit.

● Si le produit n'est pas utilisé depuis plus de �� jours, remplacer et

      réinitialiser le noyau filtre avant d'utiliser le produit. 

● Veuillez assurez-vous de vérifier le reste de l'eau et de l'électricité

��

Mode d'installation 

Précautions

Nettoyez le plateau à boire potable, le

plateau à noyau filtre et le réservoir d'eau.

Notez: le dispositif de contrôle principal ne

peut pas être rincé à l'eau, il peut être

essuyé avec un chiffon humide.

�. 

Avant l'installation, veuillez immerger le

noyau filtre dans de l'eau propre à � ~ �� °C

pendant environ � minutes. 

(Pour éliminer le carbone flottant produit par

le charbon actif pendant le transport) 

Notez: veuillez faire attention que le noyau

filtre ne peut pas être huilé.

�. 

Versez l'eau propre et hygienique dans le

reservoir d'eau, et l'ajoutez au niveau d'eau

le plus élevé. 

※ Température de l'eau requise: �-��°C.

�. 



Mode d'alimentation d'énergie

��

�. Placez le Plateau à boire potable en acier

inoxydable sur le plateau à noyau filtre.

�. Mettez le noyau filtre dans le plateau à

noyau filtre.

�. Insérez le contrôleur principal avec pompe 

dans la fente de la fontaine d'eau.

�. Enfin, veuillez placer la fontaine d'eau

entièrement assemblé sur la terre lisse.

➀Avec le câble

Après que le produit soit relié à l'alimentation d'énergie, appuyez sur le bouton de commutateur

pour travailler et charger la batterie.

➁Sans fil

La batterie intégrée de grande capacité de produit, peut soutenir le travail sans fil. Appuyez

sur le bouton pour l'utiliser directement.

Heures de travail
Sortie d'eau intermittente: peut fonctionner pendant �� jours.

Sortie d'eau par induction.

�. Mettez le plateau à noyau filtre dans le

réservoir d'eau. 



      Mode d'induction
Lorsqu'il est alimenté par batterie, la fontaine d'eau déclenche un mode d'induction dès que 

l'animal est proche. 

Lorsqu'il est alimenté par Câble de données, le fontaine d'eau déclenche un mode d'induction 

une fois que l'animal de est près; S'il n'y a pas d'induction d'ici �� minutes, il débit automatique 

d'eau pendant �� secondes. 

L'angle d'induction: ���-���°C

La distance d'induction: la plage de détection est �.�m. 

L'utilisation du bouton On/off 
Trois modes de sortie d'eau peuvent être commutés en un bouton. 

➀Utilisation sans fil 

Appuyez        →, entrez le mode d'induction       → appuyez encore        , entrez le mode

intermittent       → appuyez encore        , arrêtez de travailler.

Auto-induction quotidienne ��-�� fois, autonomie de la batterie ��-��� jours. 

Auto-induction quotidienne ��-�� fois, autonomie de la batterie ��-�� jours.

Auto-induction quotidienne ��-�� fois, autonomie de la batterie ��-�� jours.

Indicateur de batterie
Lumière rouge étincele: la batterie est faible.

Lumière rouge constante: la batterie est sur le point de s'épuiser et ne fonctionnera pas.

Lumière vert étincele: la batterie est chargée.

Lumière vert Constant: la charge est terminée.

��

Méthode utilisée

➁Utilisation avec fil

Appuyez        →, entrez le mode d’induction       → appuyez encore        , entrez le mode continu       

→ appuyez encore       , arrêtez de travailler.

Indicateur lumineux de batterie

Bouton On/off 

Mode effluent
intermittent & continu

Indicateur de remplacement
de noyau filtre

Mode d'induction



      Mode effluent intermittent
Lorsqu'il est alimenté par la batterie, la fontaine d'eau démarre le mode intermittent.

L'eau coule automatiquement pendant �� secondes toutes les �� minutes.

La lumière de la fenêtre de niveau d'eau
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Ce produit a la fonction d'indice lumineux. 

La lumière est bleue -- le produit fonctionne correctement. 

La lumière est rouge -- le niveau d'eau dans le réservoir est trop bas et le produit cessera de 

fonctionner. Veuillez ajouter de l'eau à temps pour votre sécurité.

Méthode d'ajout d'eau 

Débranchez la fiche d'alimentation, puis versez de l'eau propre et sanitaire dans le réservoir 

d'eau, la quantité d'eau devrait être dans la plage spécifiée (au-dessus du niveau d'eau le plus 

bas, au-dessous du niveau d'eau le plus haut). 

※ Conseil: veuillez changer l'eau au moins une fois tous les �-� jours.

Comment nettoyer?

�. Debranchez la fiche d'alimentation.  

�. Sortez le plateau à boire, le réservoir d'eau et d'autres composants, puis rincez avec de l'eau

     propre. 

※Excepté le dispositif de contrôle principal, le filtre et le plateau à filtre, d'autres pièces 

    peuvent être lavées dans le lave-vaisselle. 

※Le contrôle principal ne peut pas être lavé à l'eau, il suffit d'essuyer avec un chiffon humide.

�. Versez de l'eau propre dans le réservoir, puis réinstallez-le pour utilisation.

※Conseil: veuillez nettoyer le produit au moins une fois tous les � jours. 

      Mode effluent continue 
Lorsqu'il est alimenté par le cordon d'alimentation,la fontaine� d'eau est en mode continu, et la 

pompe à eau fonctionnera toujours. 

Remarquez: le mode effluent continue ne prend pas en charge l'utilisation sans fil.

      Indicateur de remplacement de noyau filtre 
Lorsque l'indicateur étincele, il vous rappellera que vous devez remplacer le noyau filtre. 

(le temps de travail de la pompe à eau est plus de ��� heures). 

Après avoir remplacé le noyau filtre, maintenez la fountaine d'eau en marche et appuyez sur le 

bouton d'alimentation pendant � secondes pour réinitialiser avec succès.
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A propos du remplacement de noyau filtre

Le cycle de remplacement du noyau filtre est de �� à �� jours et la feuille d'éponge est de � jours.

Pour la santé de votre animal de compagnie, veuillez remplacer le noyau filtre en fonction de 

l'utilisation réelle. 

�. Veuillez acheter le noyau filtre du fontaine d'eau de APETDOLA officiel. 

�. Veuillez immerger le noyau filtre dans de l'eau propre pendant environ � minutes avant  

     utilisation. 

※Remarquez : Si le débit d'eau devient beaucoup plus lent et plus petit, il peut y avoir un

     blocage de la saleté ou des dommages au noyau filtre, veuillez remplacer le noyau filtre à

     temps. 

Pour des instructions d'utilisation plus détaillées, vous pouvez également vous connecter à

notre site officiel www.apetdola.com. Regardez la vido pour plus d'informations.

�. Ouvrez la petite coquille ronde et retirez

la roue de la pompe avec une pincette. 

�. Après le nettoyage, veuillez vérifier s'il y a

de l'eau dans la prise de courant de la

fontaine d'eau. S'il vous plaît essuyez avant

de l'allumer.

�. Utilisez une petite brosse pour nettoyer

l'intérieur de la pompe et la roue.  

Nettoyage et entretien de pompe à eau

�. Ouvrez le couvercle de la pompe à eau.

�. Retirez le dispositif de contrôle principal 

avec la pompe de la fontaine pour chat.
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Service après-vente

Nom de produit : Fontaine d'eau pour animaux de compagnie 

Modèle de produit : FS�� Pro 

Poids du produit : �.�kg 

Taille du produit : ��.�cm x ��.�cm x ��.�cm 

Matériel de produit : SUS���, ABS 

Capacité du produit : �.�L 

Capacité de stockage de l'eau : ���mL 

Capacité de la batterie : ����mAh 

Temps de charge de la batterie : � heures 

Tension évaluée : �V/�A 

Longueur du câble électrique : �,� m

Paramètres du produit

Merci beaucoup pour I'achat de produits APETDOLA, dans le processus d'utilisation du produit, 

si vous avez des questions sur le produit, veuillez entrer en contact avec nous, nous vous 

fournirons un service après-vente attentionné. 

Comment nous contacter? 

support@apetdola.com

Garantie sûre

La période de garantie du produit est de �� mois à compter de la date d'achat. Dans un delai de 

� an à compter de la date d'achat, APETDOLA vous fournira un service d'échange ou de répara-

tion gratuit en raison du problème du produit lui-même.

Comment obtenir un service après-vente? 

Si vous avez des questions ou si vous avez besoin de réparations, veuillez contacter support@a-

petdola.com pour obtenir des instructions.

Nous ne fournirons pas de services de réparation dans les cas suivants, qu'ils soient ou non sous 

garantie. 

a. Produits achetés non directement auprès des canaux de vente APETDOLA (par exemple, 

ventes individuelles, enchères, etc.) ; 

b. Le client démonte le produit ou tente de le modifier; 

Remarquez : Les règlements peuvent être modifiés sans préavis. APETDOLA se réserve le droit de 

mettre à jour la garantie si nécessaire. Toutes les réparations et demandes seront traitées selon 

la dernière garantie.
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Qui sommes-nous

Dans les �� jours suivant la réception du produit, il vous suffit de vous inscrire en tant que 

membre APETDOLA sur le site officiel, et la période de garantie pour I'achat du produit sera 

étendue à � ans.

Méthode: 

Veuillez vous connecter au site Web suivant pour

devenir membre en fonction des indices:

Comment nous contacter

※Si vous ne savez pas comment vous inscrire,
     vous pouvez contacter notre service.

www.apetdola.com

support@apetdola.com
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Tubo de conexión
de la bomba

Toma de corriente

Sensor infrarrojo
Salida de agua

Indicador de
nivel de agua

Bandeja de bebidas

Filtro

Depósito de agua

Cable de conexión
de la bomba

Sensor de nivel de agua
Bomba

Disco de filtro

Ventana visual
de nivel de agua

Lista de Embalaje

Máquina principal *� Módulo de control

principal + bomba *�

Cartucho *�

Cable de datos

Tipo-C *�

Esponja de nano *�
Manual de

instrucciones *�

Conjunto de limpieza

(cepillo + pinza) *�

Filtro de algodón

Filtro de algodón*�Adaptateur  x �



● Utilice este producto de acuerdo con las descripciones de instalación y operación.

● Ponga el producto en suelo nivelado para evitar caída.

● Mantenga siempre alejado de fuente de fuego y luz solar todo el año.

● Mantenga el producto alejado de otros electrodomésticos y enchufes eléctricos.

● No raye la superficie o el interior del producto con objetos afilados.

● Utilice este producto en presión normal mayor que los � ℃.

● No coloque el módulo de control principal y el disco del filtro (placa 

      para instalación del filtro) en el lavavajillas ni los lave con agua, de lo 

      contrario, podría causar fallas en el producto.

● Reemplace y restablezca el cartucho si desea utilizar el producto

      después de �� días de inactividad.

● Asegúrese de verificar los niveles de agua y energía restantes al
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Método de configuración

Precauciones

�. Ponga la bandeja de cartucho en el depósito

de agua

Enjuague el cuerpo varias veces con agua 
limpia.
Nota: No lavar el módulo directamente con 
agua, lo que puede provocar fallas por 
filtración de agua. Las manchas se pueden 
quitar limpiando con un paño húmedo.

�. 

Remoje el cartucho en agua a �~�� ℃ durante

unos � minutos antes de la instalación

(Quitando los carbones flotantes generados

por el carbón activado durante el transporte)

※ El cartucho no debe mancharse con aceite

�. 

Vierta agua limpia e higiénica en el

depósito y llénelo hasta el nivel más alto

※ Requisitos de temperatura del agua: �-�� °C

�. 



Método de Alimentación
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�. Instale la bandeja para beber de acero 

inoxidable encima de la bandeja del filtro.

�. Ponga el cartucho en la bandeja de

cartucho

�. Inserte el módulo de control principal

en el surco del dispensador de agua

�. Ponga el dispensador de agua bien

ensamblado en suelo nivelado

➀Con cable

Conecte el producto a la fuente de alimentación y pulse el botón de encendido para comenzar

a trabajar, también se puede cargar la batería.

➁Sin cable

El producto tiene una batería de gran capacidad, que admite el funcionamiento inalámbrico. 

Puede usarlo directamente pulsando el botón de encendido.

Duración de trabajo
Salida de agua intermitente: durará �� días

Salida de agua por inducción:

Inducción diaria de ��-�� veces, duración de batería: ��-��� días

Inducción diaria de ��-�� veces, duración de batería: ��-�� días

Inducción diaria de ��-�� veces, duración de batería: ��-�� días

Indicador de nivel de batería
Luz roja respiratoria: insuficiente energía

Luz roja fija: la batería se agotará pronto

Luz verde respiratoria: cargando

Luz verde fija: carga plena



      Modo por inducción
En modo alimentado por batería, el agua saldrá por inducción cuando la mascota se acerca

En modo conectado con cable de alimentación, el agua saldrá por inducción cuando la mascota 

se acerca; se saldrá automáticamente el agua durante �� segundos sin inducción en �� minutos.

Ángulo de inducción: ���-��� °C, distancia de inducción: �,� m de rango de detección

Nota: la sensibilidad de inducción se ve afectada por temperatura ambiente.

Método de uso del botón de encendido
Cambiar entre � modos de trabajo con un toque

➀Usar sin cable

Pulse         , ingresando al modo por inducción         , pulse otra vez         para ingresar al modo 

intermitente         , pulse de nuevo         para apagar
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Método de uso

➁Usar con cable

Pulse         , ingresando al modo por inducción         , pulse otra vez         para ingresar al modo 

continuo        , pulse de nuevo         para apagar

Indicador de nivel de batería

Botón de encendido

Indicación de modo
intermitente y continuo 

Indicación de reemplazode cartucho

Indicación de modo
por inducción

      Modo intermitente
En modo alimentado por batería, el modo intermitente está activado; el agua saldrá durante �� 

segundos por intervalo de �� minutos.

      Modo continuo
En modo conectado con cable de alimentación, el modo continuo está activado, el agua saldrá 

continuamente, la bomba mantiene trabajando.

Nota: el modo continuo no es compatible con el uso sin cable.

      Indicación de reemplazo de cartucho
Es necesario reemplazar el cartucho al parpadear el indicador (el tiempo de trabajo de la bomba 

es mayor que ��� horas).

Después de reemplazar el cartucho, mantenga presionado el botón de encendido durante � 

segundos en el estado encendido para el restablecimiento exitoso.



Ventana visual de nivel de gua
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Este producto tiene una función de indicación por luz.

La luz se vuelve azul: el producto funciona correctamente.

La luz se vuelve roja: el nivel de agua en el depósito de agua es demasiado bajo y el producto 

deja de funcionar. Para su seguridad, agregue agua a tiempo.

Método de llenado de agua

Desenchufe la alimentación, vierta agua limpia e higiénica en el depósito de agua. La cantidad 

de agua debe estar dentro del rango especificado (por encima del nivel mínimo de agua, por 

debajo del nivel máximo de agua).

※Se recomienda cambiar el agua al menos una vez cada �-� días.

Cómo limpiar

�. Desconecte la alimentación.

�. Retire la bandeja de bebidas, el depósito de agua y otras partes y enjuáguelos con agua  

     limpia.

※ Con la excepción del módulo de control principal, el filtro y el disco del filtro (placa 

     para instalación del filtro), todas las demás piezas son aptas para lavavajillas.

※No se puede enjuagar el módulo de control principal con agua, simplemente frótelo con paño

     húmedo.

�. Vierta agua limpia e higiénica en el depósito de agua y vuelva a montarlo.

※Se recomienda limpiar a fondo el producto al menos una vez cada � días.

Limpieza y mantenimiento de la bomba

�. Abra la carcasa de la bomba.�. Separe la bomba de agua del módulo 

integrado.
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Acerca de la sustitución de cartuchos

Nombre : Dispensador de agua para mascotas

Modelo : FS�� Pro

Peso : �,� g

Tamaño : ��,� cm*��,� cm*��,� cm

Material : SUS���, ABS

Capacidad : �,� L

Capacidad de almacenamiento de agua : ��� ml

Capacidad de la batería : ���� mAh

Tiempo de carga de la batería : � horas

Voltaje nominal : �V/�A

Longitud del cable de alimentación : �,� m

El ciclo de reemplazo del cartucho recomendado es de ��-�� días,filtro de algodón es de � días.

Reemplace el cartucho de acuerdo con la situación de uso real para la salud de su mascota.

�. Compre el cartucho filtrante para dispensador de agua oficial de APETDOLA.

�. El cartucho filtrante debe empaparse en agua durante unos � minutos antes de su uso.

※Nota: Si el caudal de agua se reduce significativamente, el cartucho puede estar bloqueado

     o dañado por la suciedad, reemplace el cartucho filtrante a tiempo.

Para obtener instrucciones más detalladas, también puede visitar nuestro sitio web oficial en 

www.apetdola.com

Vea el vídeo para más información.

Parámetros del producto

�. Extraiga con pinza el impulsor dentro de

la bomba.

�. Después de completar la limpieza, verifique

el agujero de alimentación del dispensador

de agua para ver si hay entrada de agua,

enciéndalo para usar después del secado.

�. Limpie con cepillo pequeño el interior y el

impulsor dentro de la bomba.
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Servicio posventa

Muchas gracias por adquirir los productos APETDOLA. Si tiene alguna pregunta sobre el 

producto durante el uso, contáctenos, le brindaremos un servicio postventa atento.

¿Cómo puedo contactarnos?

support@apetdola.com

Garantía de tranquilidad

El periodo de garantía del producto es de �� meses a partir de la fecha de compra. En el plazo de 

� año a partir de la fecha de compra, si el producto no puede utilizarse con normalidad debido a 

sus propios problemas, APETDOLA le proporcionará servicios gratuitos de sustitución o 

reparación.

¿Cómo obtener el servicio posventa?

Si tiene alguna pregunta o necesita reparaciones, comuníquese con support@apetdola.com 

para obtener tutoriales.

No proporcionamos servicios de reparación, ya sea bajo garantía o no, en los siguientes casos:

a. El producto no fue adquirido directamente a través de los canales de venta de APETDOLA (por 

ejemplo, venta individual, subastas, etc.);

b. El cliente desarma el producto o intenta modificarlo.

Nota: Las regulaciones están sujetas a cambios sin previo aviso. APETDOLA se reserva el derecho 

de actualizar la garantía según sea necesario. Todas las reparaciones y reclamaciones se 

manejarán de acuerdo con los últimos términos de garantía.

Sobre nosotros

En el plazo de �� días desde la recepción del producto, solo deberá registrarse como miembro 

de APETDOLA en nuestra web, y el periodo de garantía del producto adquirido se ampliará a � 

años. Emitimos regularmente varios cupones a nuestros miembros para que los compren.

Método:

Visite el siguiente sitio web y siga las instrucciones

para convertirse en miembro:

Cómo ponerse en contacto

※Si no está seguro de cómo registrarse, puede
     ponerse en contacto con nuestro soporte posventa.

www.apetdola.com

support@apetdola.com
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Pulsante di accensione

Sensore a infrarossi
Uscita acqua

Bacino per bere

Filtro

Serbatoio d'acqua

Cavo di connessione

Sensore di livello dell'acqua
Filtro Cotone

Vassoio

Vassoio

Finestra di
 visualizzazione del

 livello dell'acqua

Lista di imballaggio

Macchina principale*�

Filtro*�

Cavo di tipo C*�
Kit per la pulizia

(Pennello + Pinzette)*�

Macchina principale

Modulo + Pompa*�

Adattatore*�

Livello dell'acqua
Spia

Nano Spugna*�
(Per la pulizia)

Manuale d'uso*�Cotone filtrante*�



● Utilizzare questo prodotto in conformità con le istruzioni di installazione e funzionamento.

● Si prega di posizionare il prodotto su una superficie stabile per evitare che cada.

● Si prega di tenerlo lontano dal fuoco e dalla luce del sole tutto l'anno.

● Per evitare che il liquido goccioli, tenere il prodotto lontano da altri apparecchi elettrici e 

      prese elettriche.

● Si prega di non graffiare la superficie del prodotto o l'interno del prodotto con oggetti appuntiti.

● Si prega di utilizzare il prodotto in un ambiente a pressione normale superiore a �°C.

● Il modulo di controllo principale non deve essere messo in 

      lavastoviglie e non sciacquarlo con acqua. Ciò potrebbe 

      causare il malfunzionamento del prodotto.

● Se la macchina non è stata utilizzata per più di �� giorni, 

      sostituire e reimpostare la cartuccia  prima dell'uso.

● Quando vai in vacanza, assicurati di controllare il livello 

      dell'acqua rimanente.
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Impostazione

Attenzione

�. Mettere il vassoio della cartuccia nel 
serbatoio dell'acqua.

Sciacquare la bacinella, il vassoio del filtro 
e il serbatoio dell'acqua con acqua pulita.
Nota: il modulo di controllo principale non 
può essere risciacquato con acqua, basta 
pulire con un panno umido.

�. 

Prima dell'installazione, immergere il filtro in acqua 
a �~��℃ per circa � minuti (Rimuovere ilcarbone 
galleggiante creato dall'attivato carbonio nel 
processo di trasporto).
Nota: il filtro non deve essere contaminato con olio.

�. 

Versare acqua pulita e igienica nel serbatoio, si prega 
di aggiungere alla linea del livello dell'acqua più alto.

�. 

※ Temperatura dell'acqua richiesta: �-��°C.



Metodo di Alimentazione
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�. Mettere la base per bere in acciaio 
inossidabile sopra il vassoio del filtro.

�. Mettere la cartuccia del filtro nel vassoio del filtro.

�. Inserire il modulo di controllo principale nel 

vano erogatore acqua.

�. Posizionare l'erogatore d'acqua completamente 

assemblato sul terreno stabile.

➀ Cablata

Il prodotto è collegato all'alimentazione, premere il pulsante on/off per funzionare, può anche 

caricare la batteria

➁ Wireless

Il prodotto ha una batteria integrata ad alta capacità e supporta il lavoro wireless. Può essere 

utilizzato direttamente premendo il pulsante di accensione.

Orario di lavoro
Erogazione acqua intermittente: può funzionare per �� giorni

Erogazione acqua ad induzione

Induzione giornaliera ��-�� volte, durata della batteria ��-��� giorni

Induzione giornaliera ��-�� volte, durata della batteria ��-�� giorni

Induzione giornaliera ��-�� volte, durata della batteria ��-�� giorni

Indicatore Luminoso di Alimentazione
Luce rossa lampeggiante: batteria scarica

La luce rossa è accesa: la batteria sta per esaurirsi e smette di funzionare

Luce verde lampeggiante: la ricarica è in corso

La luce verde è accesa: ricarica completata



     Modalità di rilevamento
Quando la batteria è accesa, l'acqua si attiva quando l'animale è vicino

Quando il cavo di alimentazione è collegato, l'acqua viene erogata quando l'animale è vicino; 

l'acqua viene rilasciata automaticamente per �� secondi se non viene effettuato alcun rilevamen-

to entro �� minuti.

Angolo di rilevamento: ���-���°, Distanza di rilevamento: �.�-�m

Nota: la sensibilità è influenzata dalla temperatura ambiente.

Come utilizzare il tasto di accensione
Un tasto per passare tra � modalità di lavoro.

➀ Uso senza fili

Premere          per accedere alla modalità sensore          → premere          nuovamente per 

acceder          modalità intermittente → premere          nuovamente per disattivare.
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Come si usa

➁ Modalità Cablata

Premere       per entrare in modalità sensore          → premere          nuovamente per modalità 

continua          → premere          nuovamente per disattivare.

Indicatore della batteria

Pulsante di accensione

Indicatore modalità continua/
modalità intermittente

Indicatore di sostituzione della 
cartuccia del filtro

IndicatorIndicatore
 modalità sensore

     Modalità intermittente
La modalità intermittente si attiva quando la batteria è alimentata; l'acqua viene erogata per �� 

secondi a intervalli di �� minuti.

     Modalità continua
È possibile avviare la modalità continua quando la fontana è collegata al cavo di alimentazione. 

La pompa dell'acqua continuerà a funzionare tutto il tempo

Nota: la modalità continua non supporta l'uso wireless.

     Notifica di sostituzione della cartuccia del filtro
Quando la spia lampeggia, la cartuccia del filtro deve essere sostituita (il tempo di funzionamen-

to della pompa dell'acqua è superiore a ��� ore).

Dopo aver sostituito la cartuccia del filtro, premere il pulsante di accensione a lungo dopo che 

l'alimentazione è stata accesa per � secondi per ripristinare correttamente.



Notifica della luce della finestra del livello dell'acqua
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Questa funzione di notifica della luce del prodotto. 

Luce blu: il prodotto funziona normalmente. 

Luce rossa: il livello dell'acqua nel serbatoio è troppo basso, il prodotto smetterà di funzionare, 

per la tua sicurezza, aggiungi l'acqua in tempo.

Come riempire l'acqua

Scollegare l'alimentazione e versare acqua pulita e igienica nel serbatoio dell'acqua. La quantità 

di acqua deve essere limitata all'intervallo specificato (al di sopra della linea del livello dell'ac-

qua più basso e al di sotto della linea del livello dell'acqua più alto).

Nota: si consiglia di cambiare l'acqua almeno una volta ogni �-� giorni.

Come pulire

�. Scollegare l'alimentatore.

�. Rimuovere la bacinella, il serbatoio dell'acqua e le altre parti e risciacquare con acqua pulita. 

Ad eccezione del modulo di controllo principale e del vassoio del filtro, tutte le altre parti 

possono essere lavate in lavastoviglie. Il modulo di controllo principale non può essere risciac-

quato con acqua, ma può essere pulito con un panno umido.�. Versare acqua pulita nel 

serbatoio dell'acqua e rimontare per l'uso.

Nota: si consiglia di pulire completamente il prodotto almeno una volta ogni � giorni.

Come pulire la pompa dell'acqua

�. Aprire l'involucro della pompa.

�. Estrarre le parti di controllo principali 

e separare la pompa dal tubo di 

collegamento della pompa.
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Informazioni sulla sostituzione dei filtri

Si consiglia di cambiare il filtro almeno ogni ��-�� giorni, il cotone filtrante almeno ogni 

settimana.

Per la salute del tuo animale domestico, sostituisci la cartuccia in base all'utilizzo effettivo.

�.Si prega di acquistare la cartuccia del filtro dell'acqua ufficiale APETDOLA originale.

�.Immergere la cartuccia del filtro in acqua per circa � minuti prima dell'uso. 

Nota: se il flusso d'acqua diventa significativamente più lento e più piccolo, il filtro potrebbe 

essere intasato o rotto, sostituire prontamente la cartuccia.

Per istruzioni più dettagliate, puoi anche visitare il nostro sito Web ufficiale all'indirizzo 

Nome prodotto: Fontanella in Acciaio Inossidabile APETDOLA 

Modello prodotto: FS�� Pro

Peso del prodotto: �,� kg

Dimensioni del prodotto: ��,� cm * ��,� cm * ��,� cm

Materiale del prodotto: SUS���

Capacità del prodotto: �,� litri

Conservazione dell'acqua: ��� ml

Capacità della batteria: ���� mAh

Tempo di ricarica della batteria: � ore

Tensione nominale: � V/� A

Lunghezza del cavo di alimentazione: �,� m

Specifiche del prodotto

�. Estrarre la girante dalla pompa con 

una pinzetta.

�. Dopo la pulizia, controllare se lo slot del foro di alimentazione della macchina dell'acqua è 

risciacquato con acqua, pulire prima di accendere.

�. Utilizzare uno spazzolino per pulire l'interno 

della pompa e la girante.



��

Servizio  post-vendita

Grazie mille per aver acquistato i prodotti APETDOLA. Nel corso dell'utilizzo dei prodotti, se 

avete domande sui prodotti, vi preghiamo di contattarci e vi forniremo un servizio di assistenza 

post-vendita attento.

Come contattarci?

support@apetdola.com

Garanzia

Il periodo di garanzia del prodotto è di �� mesi dalla data di acquisto. Entro un anno dall'acquis-

to, se il prodotto non funziona correttamente a causa di problemi propri, APETDOLA vi fornirà 

servizi di sostituzione o manutenzione gratuita.

Nelle seguenti circostanze, non forniremo il servizio di riparazione, se non entro il periodo di 

garanzia.

a. Prodotti non acquistati direttamente dai canali di vendita APETDOLA (come vendite personali, 

aste, ecc.);

b. Il cliente apre il prodotto o tenta di modificarlo;

Nota: i regolamenti sono soggetti a modifiche senza preavviso. APETDOLA si riserva il diritto di 

rinnovare la garanzia quando necessario. Tutte le riparazioni e le richieste verranno gestite in 

base alla garanzia più recente

Diventare membro

Entro �� giorni dalla ricezione del prodotto, basta registrarsi come membro APETDOLA sul sito 

ufficiale, e il periodo di garanzia del prodotto sarà esteso a � anni. Su base regolare, pubblichere-

mo regolarmente vari coupon per i membri per lo shopping.

Come diventare membro:

Collegatevi al seguente sito web e seguite le istruzioni per diventare membri:

Come mettersi in contatto:

*Se non si è sicuri di come registrarsi, si può

contattare il nostro supporto post-vendita.

www.apetdola.com

support@apetdola.com
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Соединительная
труба помпы

Type-C Разъём

Инфракрасный датчик
Водовыпуск

Индикатор уровня воды

Питьевой поддон

Фильтрующий элемент

Резервуар для воды

Соединительный
кабель помпы

Датчик уровня воды
Помпа

Поддон для фильтра

Окно уровня воды

Комплектация

Корпус*1

Комплект фильтра*1

Type-c кабель *1

Губка для чистки*1 Инструкция*1

Набор для чистки*1
(Чистящая щетка*1+ пинцет*1)

Главный модуль
управления+Помпа*1

Фильтровальтная вата

Фильтровальтная вата*4Адаптер*1



Благодарим Вас за выбор умной автопоилки для животных APETDOLA Pet Water Dispenser (FS10 
PRO)!

Перед началом эксплуатации, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с настоящим руководством. 

1. При использовании данного устройства следует строго соблюдать инструкции по
    установке и эсксплуатации.
2. Для использования устройства следует размещать его на плоской и ровной 
    поверхности, избегая наклонов и опрокидывания. 
3. Поставьте его вдали от огня и солнечных лучей.
4. Размещайте его вдали от других электроприборов и источников питания, избегая
    возможного проливания воды.
5. Запрещено царапать поверхность или внутреннюю часть устройства острыми 
    предметами. 
6. используйте устройство в условиях нормального давления и выше 5 градусов . 
7. Нельзя поместить основной модуль управления в посудомоечную машину, 
    и запрещается смывать его водой, это может привести к сбою продукта. 
8. Необходимо заменить фильтрующий элемент и выполнить сброс перед
    использованием,если устройство не используется более 30 дней. 
9. Обязательно проверяйте остаток воды и уровень заряда батареи, когда
    отправляетесь в отпуск. 
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Способ сборки

Важное напоминаие

Промойте чистой водой питьевой поддон, 
поддон для фильтра и резервуар для воды.  
Внимание: Нельзя смывать основной
модуль управления водой, а тереть
влажной тканью.

2. 

Перед сборкой замочите Фильтрующий
элемент в чистой воде при температуре
5-50 градусов на 5 минут.
Внимание: Фильтрующий элемент не
должен быть загрязнен маслом.

1. 



Режим подачи питания
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4. Установьте комплект фильтра в поддон 
    для фильтра.

5. Установьте поддон для фильтра в
    резервуар воды.

6. Установьте питьевой поддон из
    нержавеющей стали на поддон для
    фильтра. 

8. Размещайте его на плоской и ровной
    поверхности после сборки. 

7. Поместите основной модуль управления
    в насеченную канавку питьевого поддона.

➀Проводной 
Изделие можно подключить к источнику питания, нажать кнопку питания для работы или
зарядить аккумулятор.

3. Добавьте чистую воду в резервуар , но
    нельзя превышать максимальную отметку.  
※Примечение: Подходящая температура: 
    5-50градусов.  



Срок службы аккумулятора
Прерывистые стоки: 40 дней работы
Индукционные стоки
Ежедневная индукция 20-30 раз, срок службы аккумулятора 80-100 дней 
Ежедневная индукция 30-50 раз, срок службы аккумулятора 60-80 дней
Ежедневная индукция 50-80 раз, срок службы аккумулятора 45-60 дней

➁Беспроводной
В него оснащен встроенный аккумулятор большой емкости, то есть он может работать
беспроводным. Лишь нажмите кнопку питания, и он начинает работать.

Индикаторы батареи
Мигающий красный: низкий уровень заряда батареи   
Постоянно красный : заряд батареи практически на нуле
Мигающий зеленный: идёт зарядка 
Постоянно зеленный: зарядка завершена
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Способ использования включателя
Переключение между 3 рабочими режимами посредством одной кнопки 

Способ использования

➀Беспроводное использование 
 Нажмите кнопку “Включатель”       для перехода в индукционный режим       → нажмите кнопку 

“Включатель”        ещё раз для перехода в прерывистый режим       → нажмите кнопку “Включатель”      

ещё раз для выключения аппарата.

➁Проводное использование 
Нажмите кнопку “Включатель”       для перехода в индукционный режим       → ещё раз нажмите 

кнопку “Включатель”        для перехода в непрерывный режим       → ещё раз нажмите кнопку 

“Включатель”       для выключения аппарата.

Индикатор уровня батареи

Включатель

Прерывистый&непрерывный режим

Напоминание о замене фильтра

Режим индукции



     Индукционный Режим 
Фонтан автоматически начинает работу, когда к нему домашние животные приближаются. При этом, 
он автоматически работает на 15 секунд, если домашние животные не приближаются к нему в течение 
больше 90 мин. 
Угол индукции: 120-150, расстояние индукции: до 2,5м.
Внимание: Температура окружающей среды оказывает влияние на чувствительность индукции.  

Индикаторы уровня воды 
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Голубой : Нормальная работа   
Красный : Объём воды недостаточен и фотан в режиме ожидания. Нужно добавить чистую воду в 
резервуар воды, чтобы устройство продолжило работу. Для обеспечения безопасного использования, 
пожалуйста, добавьте воду вовремя.

Наполнение водой

Отключите зарядное устройство и снимите поддон для фильтра, потом добавьте чистую воду в 
резервуар, но не превысив максимальной отметки. 
※Срок замены воды: Заменить воду не реже одного раза за 5-7дней в зависимости от
    количества животных использующих автопоилку и качества воды. 

     Прерывистый Режим
При беспроводном использовании фонтан продолжительно работает 20 секунд каждую 12 минут, если 
включают прерывистый режим. 

     Непрерывный Режим
Фонтан непрерывно работает , если активизируется непрерывный режим при проводном 
использовании.
Внимание: непрерывный режим не поддерживает беспроводное использование.

      Напоминание о замене фильтра
При мигании индикатора напоминания о замене фильтра необходимо заменить фильтрующий элемент. 
После замены фильтра нажимайте кнопку “включатель” 5 секунд в состоянии включения питания, 
чтобы успешно выполнить сброс.



Уход за помпой и её очистка
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Замена фильтрующих элементов

Основа фильтра: рекомендуется менять раз за 20-30 дней.
Фильтровальтная вата: рекомендуется заменить раз в неделю ( В зависимости от качества воды).
 (Для здоровья вашего животного, пожалуйста, замените фильтрующий элемент вовремя в 
зависимости от качества воды.)

Уход за фонтаном

1. Отключите источник питания.
2. Снимите соединительную трубу помпы, питьевой поддон, поддон для фильтра и другие
    детали, и промойте чистой водой. 
    Внимание: 
※Исключая основной модуль управления и фильтрующий элемент, другие детали могут 
    быть очищены в посудомоечной машине.
※Запрещается смывать основной модуль управления водой, а нужно его тереть влажной 
    тканью.
3. Добавьте чистую воду в резервуар и собрать фонтан снова.
※Внимание: Следует польностью промыть фонтан не реже раза в 7 дней.

1.Вынесите основной модуль управления 2.Откройте крышку помпи. 

3.Снимите крыльчатку из помпы с помощью
   пинцета. 

4.Очистие внутренную часть помпы и её
   крыльчатку посредством чистящей щетки. 

5.После очистки, пожалуйста, проверьте, 
   есть ли пятна воды в отверстии для питания
   водяной машины. Если есть, высушите его, 
   затем включайте фонтан.
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1. Покупайте оригиальные фильтрующие элементы для своих фонтонов у APETDOLA.
2. Перед использованием необходимо замочить Фильтрующий элемент в чистой воде при
    температуре 5-50 градусов на 5 минут(на фильтрующим элементе не должно быть ни 
    одного масла или грязного пятна).
※Внимание: Нужно заменить Фильтрующий элемент вовремя , если поток воды заметно 
    становится маленьким и скорость потока воды очевидно замедляется. Возможно, что в 
    фильтрах завалены загрязнения или поврежден фильтрующий элемент. 

Для получения более подробных инструкций вы можете посетить официальный сайт: www.apetdo-
la.com и посмотреть соответствующие обучающие видеоролики.  

Технические характеристики

Наименование : Автопоилка для кошек и собак
Модель :  FS10 Pro
Вес устройства : около 1.1КГ 
Размер устройства : 249мм*206мм*166мм
Материал : ABS+PP+304 нержавеющая сталь
Обьём резервуара воды : 4.0Л
Объём итьевого поддона : 280мл  
Объём батареи : 4000мАч
Время зарядки аккумулятора : около 5 часов 
Номинальное напряжение : 5V/1A
Длина кабеля источника питания : 1.5метра

Послепродажное обслуживание

Большое спосибо за покупку товаров APETDOLA. Если у вас возникает какие-либо вопросы про 
товары, использование, свяжитесь с намии, мы вам отвечаем и предоставляем вариант вовремя. 
Как с нами связаться?
Нам пишете, емайл:support@apetdola.com

Гарантийный ремонт

Гарантийный срок составляет 1 год с даты покупки. Во время гарантии APETDOLA предоставляет вам 
бесплатный ремонт, если он не работает должным образом из-за дефектами в самом фонтане. 



Вам только нужно зарегистрироваться на нашем официальном сайте в течение 14 дней после 
получения товара, гарантия для устройства в вашем заказе (не включая детали) будет продлена до 2 
лет. Мы времени отправляем купоны, которые можно применить в заказах.

Способ первый: 
Посетите и соверешите регистрацию на сайте по указанию:
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Как получить гарантийный ремонт?
Если у вас какой-либо вопрос или требует гарантийный ремонт, нам пишете, емайл: 
support@apetdola.com .

Гаратийный ремонт не производится при выявлении одного из нижеследующих случаев: 
А, Продукты, приобретенные не напрямую через официальные каналы продажи у APETDOLA.   
Б, Клиент самовольно разбирает устройство без разрешения или попытает пытается переобразовать 
устройство.

Примечение: Правила гарантии могут быть изменены без предварительного уведомления. APETDOLA 
оставляет за собой право на обновление гарантийных правил при необходимости. Все ремонты 
производятся в соответствии с последними правилами гарантии.

Об ВИП

Как к нам обратиться?

www.apetdola.com

Нам пишете, емайл: support@apetdola.com
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ポンプホース

電源ジャック
赤外線センサー
噴水

水位インジケーター

トップファネル

フィルター

ベースタンク

ポンプ接続ケーブル

水位センサー
ポンプ

フィルタートイレ

水位表示窓

パッケージリスト

本体*1

フィルター*1

Type-cケーブル*1

お手入れスポンジ*1 取扱説明書*1

掃除セット
(ブラシ、ピンセット)*1コントロール部品+ポンプ*1

フィルタースポンジ

フィルタースポンジ*4ACアダプター*1
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1. まず、新しいフィルターを冷水に5分以上
    浸してください。
    ※フィルターに油をつけないでください。

2.トップファネル、フィルタートイレ、ベースタ
   ンクを洗剤を使用せずに洗い流してください。
   ※コントロール部品を洗い流しないでください。
       濡れた布やスポンジで拭いてください。

セットアップ前に

● 長期間使用しない場合は、必ず電源プラグを抜いてください。
● 水平を保たれる安定した場所に設置してください。
● 高温になる场合、直射日光の当たる場所を避けて保管してください。
● 電気製品のそばや上に置かないでください。
● 利器で製品に傷つけないでください。
● 5℃以下の環境で使用しないでください。
● 他の部品を自動食洗機に使えますが、コントロール部
     品とフィルタートレイを自動食洗機には使用しないでください。
● コントロール部品を洗い流しないでください。動作しなくなる恐れがあります。
● 30日を超えて使用しない場合は、使用する前にフィルターをリセットしてください。
● 長期留守にする前に、必ずバッテリ残量と水量をチェックしてください。

安全上のご注意

3.  ベースタンクに注水して下さい。水位目盛の最
    高水位線（MAX）まで給水します。水温：5-50°C
   ※必ず本体の最低水位線以上、最高水位線以下
        に水を入れます。
   ※最低水位線（MIN）以下になったときは、必
        ず水を補充してください。



電力供給
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4. フィルタートイレをベースタンクに入れて
    設置してください。

5. フィルターを十分に浸したあと、フィルター
   トイレに入れてください。

6.トップファネルをフィルタートイレに入れ
   てください。

8.給水器を置きたい場所に設置し、完成です。

7. ポンプを給水器の溝に差し込みます。

①有線
ACアダプターの電源をコンセントにさして、ボタンを押すと、給水器が動き出します。また、電池
を充電できます。

②コードレス
大容量バッテリーを内蔵し、ワイヤレスワークにも対応しています。ボタンを押すと、給水器が動
作します。



動作時間
タイマーモードの場合約40日間使用可能
センサーモードの場合
毎日の動作 20-30 回、80-100 日間使用可能
毎日の動作 30-50 回、60-80 日間使用可能 
毎日の動作 50-80 回、45-60 日間使用可能

バッテリーインジケーター
赤色に点滅する場合、バッテリー不足
赤色に点灯する場合、運転が止まる
緑色に点滅する場合、充電中
緑色に点灯する場合、充電完了
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ボタンの使え方
ボタン一つで動作モードを切り替えできます。

使用方法

①有線
       を押すと、      センサーモードに切り替え→2度       を押すと、      連続モードに切り替え→       を押す
と、製品が停止する

     センサーモード
コードレス時は、ペットが近くを通りかかると自動的に湧き出します。
電源コードを繋げる時は、ペットが近くを通りかかると自動的に湧き出します。また、90分間以内にセン
サーが動作しない場合、15秒間自動的に湧き出します。
※角度：120~150℃・距離：2.5-3mの範囲を感知するセンサーを起動します。
※モードや環境温度によって変わります。

②コードレス
       を押すと、      センサーモードに切り替え→2度       を押すと、      タイマーモードに切り替え→       を
押すと、製品が停止する          

バッテリーインジケーター

ボタン

タイマー、連続モードインジケーター  
フィルター交換インジケーター

センサーモードインジケーター



水位お知らせライト
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製品が正常に動作し、ライトが青色点灯します。ライトが赤くなると、水が少なくなって製品が停止になり
ます。お水を足してあげてください。

空焚き防止機能
自動停止機能が付いており、水が不足になると、自動的に運転停止になります。

水の注ぎ方

ACアダプターを抜いてから、水をベースタンクに入れてください。水位窓から水の残量を見ながら、水を
入れてください。
※水を補充するときは水位目盛の最高水位線（MAX）まで給水します。
※必ず5-7日に1度は水の交換をしてください。

お手入れ方法

1. ACアダプターを抜いてください。
2. トップファネル、フィルター、フィルタートイレを取り外してください。
3. 付属の掃除用スポンジとブラシで、部品全体を洗い流してください。
※コントロール部品とフィルタートレイ以外、他の部品は自動食洗機には使えます。洗浄剤の使
    用をおすすめしません。
※コントロール部品を洗い流しないでください。濡れた布やスポンジで拭いてください。
4. 水をベースタンクに入れて、組み立てたら完成です。

     タイマーモード
コードレス時は、12分ごとに20秒間出るモードです。

     連続モード
電源コードを繋げる時は、連続モードに切り替えることができます。連続して湧き出すことで清潔な水を
維持します。
※連続モードはコードレスでは使用できません。

     フィルター交換インジケーター
点滅する場合、フィルターを交換してください。（ポンプの使用時間が500時間を超える場合）
フィルターを交換したあと、ボタンを5秒ぐらい長押して、リセットしてください。



ポンプのお手入れ方法

��

フィルターの交換

フィルターの交換頻度：1カ月に1回程度を目安に交換してください。
フィルタースポンジの交換頻度：7日間に1回程度を目安に交換してください。 
1. APETDOLA専用の交換用フィルターセットを購入してください。
2. フィルターを交換するたびに、フィルターを水で５分間ぐらい洗い流すことをお勧めします。
ご注意：水の流れがに弱く、少なくなと、何かが詰まり、フィルターが破損する場合が考えられま
               す。その場合は早期フィルターの交換をおすすめします。
　
詳しくはAPETDOLAサイトwww.apetdola.comでご覧ください。動画で交換方法などをご覧いただけま
す。

製品仕様

品　番：FS10 Pro
本体重さ：1.1kg
本体サイズ：24.9cm*20.6cm*16.6cm

1.ポンプホースからポンプを引き出してく
   ださい。

2.ポンプを開けてください。

3.ピンセットでポンプのインペラーを取り
   出してください。

4.ブラシでポンプ内部とインペラーを十分
   に洗いてください。

5.お手入れ完了後は、充分に乾かしてから
組み立てください。

ご注意：コントロール部品を洗い流しないでください。



材質：304ステンレス钢、ABS
タンク容量：4.0L
トップファネル容量：280ml
バッテリー容量：4000mAh
バッテリー充電時間：5 時間
入力：5V/1A
AC電源ケーブルの長さ：1.5ｍ
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アフターサービス

このたびは、APETDOLA製品をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。ご不安やご不明
な点がある方は、いつでもお気軽にご連絡ください。
お問い合わせ
メール：support@apetdola.com

安心な保証サービス

APETDOLA製品はお買い上げ日より1年間の安心保証を提供いたします。お使用中に不具合発生したら、
いつでもお気軽に出品者までご連絡ください、無料交換対応をさせていただきます。 

返品・交換・返金・修理をご要望のお客様は、必ず、事前にsupport@apetdola.comまで連絡してください。
保証書として、「注文番号」が必要となります。

交換・返品のルール
返品・交換をお断りする事例
a 当社取扱い製品が他所で転売されたものや、譲渡されたもの
b 弊社または指定業者以外で修理、改造、分解等をされた場合
ご注意：これらの利用規約を変更または修正する権利を留保します。



BARQUETTE
      ÉTUI

FR

会員登録

商品到着から14日以内、APETDOLA公式サイトで会員登録するだけで保証期間が24か月に延長されま
す。会員の皆様へお買い物の際にご利用いただける各種クーポンを定期的に配布致します。

加入方法
以下のサイトに登録し、会員登録手続を行ってください。

お問い合わせ

※ご不明な場合は、お気軽にお問い合わせください。
QRコード

WEBサイトに掲載する

www.apetdola.com

support@apetdola.com

Address: ©Apetdola Ltd. Unit ����C. ��/F. Eastcore, 
��� Kwun Tong Road, Kowloon, Hong Kong

Scan code to sign up and get exclusive benefits!

APETDOLA TECHNOLOGY CO., LIMITED

www.apetdola.com
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